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Ata da 6º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia nove de maio 

do ano de dois mil e vinte quatro (09/05/2024) às 19h00h no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix 

Almeida do Santos declarou aberta a 6°sessão ordinária do 1° período Legislativo 

no dia 09 de Maio do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa 

noite a todos, vamos da início aos trabalhos sobre  pretensão de  Deus e de 

nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que essa 

sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal de 

Cajazeirinhas e pala rádio Cajazeirinhas FM 87.9 e convidou todos a ficar de pé e 

juntos rezar um pai nosso. O senhor presidente passou os trabalhos da mesa ao 

primeiro secretário e vereador, Adailton Alves, para fazer a leitura da lista de 

presença dos senhores vereadores e em seguida o expediente do dia. Estão 

presentes, Jacson Felix Almeida dos santos, Arildo Batista Ferreira, Maria 

Aparecida Dantas de Almeida, Otoniel de Sousa Brito, Adailton Alves de Lima, 

Elenice Alencar Santos, Ana Beatriz Alves de França Dantas (justificou ausência), 

Joalex Rodrigues da Costa (justificou ausência), Deuzaires Mendes de Lima 

(justificou ausência). O primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao 

senhor presidente que reassumiu convidou a secretária da casa para fazer a 

leitura das atas anteriores, por questão de ordem a vereadora Maria Aparecida 

Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura das atas das sessões anteriores, o 

presidente colocou o requerimento da vereadora Maria Aparecida Dantas de 

Almeida em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for 

contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por 

unanimidade de votos, o presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário 

para fazer a leitura do expediente do dia. Projeto de decreto legislativo n° 



011/2024 que concede o título de cidadão cajazeirinhense ao senhor Samuel 

Rodrigues Franco, projeto de decreto legislativo 012/2024 concede o título de 

cidadã cajazeirinhense a senhora Verônica Gomes Franco, projeto de decreto 

legislativo 013/2024 concede o título de cidadão cajazeirinhense ao senhor José 

Gomes da Silva, projeto de decreto legislativo 014/2024 concede o título de 

cidadão cajazeirinhense ao senhor Gustavo Lacerda Estrela Alves, projeto de 

decreto legislativo 015/2024 concede o título de cidadão cajazeirinhense a 

senhora Andreia Santos da Silva Muniz, indicação n° 012/2024 do vereador 

Jacson Felix Almeida dos Santos, que indica ao senhor prefeito a necessidade de 

se construir quiosques com pracinhas de alimentação, banheiros públicos 

adequados para retiradas dos barracos que se encontram as margens da PB 366 

em frente à prefeitura municipal, indicação n° 013/2024 do vereador Arildo 

Batista Ferreira, que indica ao senhor prefeito a necessidade de se adquirir uma 

moto para ficar à disposição da secretaria municipal de educação da cidade, 

indicação n° 014/2024 do vereador Arildo Batista Ferreira que indica ao senhor 

prefeito a necessidade de se adquirir um carro para ficar à disposição da 

secretaria municipal de educação da cidade, indicação n° 015/2024 do vereador 

Arildo Batista Ferreira que indica ao senhor prefeito a necessidade de colocar 

câmeras de segurança em todos os órgãos públicos municipais da educação  

como, escolas e creches, tanto na zona urbana como na zona rural da cidade, 

indicação n° 016/2024 do vereador Adailton Alves de Lima que indica ao senhor  

prefeito a necessidade do roso da PB 366 que liga as cidades de São Bentinho e 

Coremas e também o roso das estradas rurais da cidade. Não havendo mais 

matéria o primeiro secretário passou os trabalhos da mesa ao presidente. O 

presidente facultou a palavra ao vereador Arildo Batista, iniciou desejando boa 

noite a todos, falou da importância de suas indicações, e parabenizou a escola 

municipal Janduhy Carneiro pelo prêmio recebido no valor de 80 mil reais. O 

presidente passou a palavra ao vereador Otoniel de Sousa Brito, que desejou boa 

noite ao senhor presidente e nobres colegas vereadores e vereadoras, público 



presente e aos internautas, parabenizou todas as mulheres que trabalham nesse 

recinto, e todas as mulheres do Brasil, e falou sobre a importância dos projetos 

apresentados pelos colegas vereadores. O presidente facultou a palavra ao 

vereador Adailton Alves, excelentíssimo senhor presidente, senhores vereadores 

e vereadoras, funcionário da casa, saudar o público presente, meu boa noite a 

todos, discursou sobre suas indicações e parabenizou todas as mães. O 

presidente facultou a palavra a vereadora Maria Aparecida, boa noite senhor 

presidente, colegas vereadores, público presente, aos ouvintes, parabenizou a 

escola Janduhy Carneiro e discursou sobre sua entrevista. O presidente passou os 

trabalhos a vereadora Maria Aparecida. Maria Aparecida assumiu os trabalhos e 

convidou o vereador Jacson Felix, para fazer uso da tribuna, boa noite colegas 

vereadores e os funcionários da casa, público presente, parabenizou a escola 

Janduhy Carneiro pelo prêmio recebido, e ressaltou a necessidade do roso das 

estradas municipais, e da construção dos quiosques no centro da cidade, por fim 

parabenizou o time , Boca Junior, time da cidade pela boa campanha no 

campeonato da cidade de Catingueira, desejou boa noite especial a todas mães. 

O presidente reassumiu os trabalhos, não havendo nada mais a debater encerrou 

os trabalhos convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem 

a próxima sessão ordinária a ser designado no dia 16 de maio do corrente ano e 

hora regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente 

ata que no final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa 

diretora deste Poder Legislativo. 

  

           Cajazeirinhas/PB, 09 de maio de 2024. 

 

 


